

### 赢创在华建厂生产化妆品和家居护理用品原料

- 投资规模达近亿欧元
- 亚洲化妆品市场发展迅猛

目前，赢创正在中国上海投建一座一体化有机特种表面活性剂生产工厂，该投资项目规模达近亿欧元，计划将于 2013 年中期开始投产运营。基于可再生原材料制成的多样化特种表面活性剂将主要用于化妆品和洗护用品行业，并适用于其他工业应用。赢创是上述产品的全球领先供应商。

“在上海建设这座基于可再生原材料的一体化工厂，是赢创进一步巩固其在全球领先地位的关键一步。这也将有助于赢创以本地化生产更好地支持亚洲地区客户的发展。”赢创德国赛责任有限公司董事长吴皓泽（Patrik Wohlhauser）先生说道。自 4 月 1 日起，吴皓泽先生在董事会正式负责“消费、健康与营养”部门。

赢创的新工厂选址在上海，它的发展将受益于上海化学工业园区 (SCIP) 的完善基础设施，并毗邻客户的生产设备。该一体化生产网络拥有最先进的技术和工艺，能相应地满足极高的环保标准。2009 年底，赢创在上海化学工业园区启动了一座生产塑料和塑料原料的工厂。该工厂投资近 2.5 亿欧元，是赢创最近一次在上海化学工业园区投资项目。

这座新的一体化生产工厂将用于制造化妆品和洗护用品的产品原料，以及工业应用所需的特种表面活性剂。“我们已经在欧洲和美国的化妆品原料市场上居于领先地位，”消费特种化学品业务部负责人 Claus Rettig 博士说道，“凭借先进的技术和高质量的原料，我们现在致力于为亚洲客户提供优质的产品和服务。”

中国是全球增长最快的化妆品生产市场。据估计，中国化妆品市场业务量的增长有望在中短期内占到亚洲化妆品市场业务量增长的 25%。跨国公司占主导地位的中国化妆品原料市场正在以每年 10% 的速度增长。中国中产阶级的成长推动了中国化妆品原料市场的增长，这一阶层的消费者愈加青睐更高质量的产品。

在亚洲，洗护用品市场更加注重环保健康，工业特种表面活性剂市场的发展也正趋于以满足日益严格的环保法规的同时不断追求技术提升为导向，而赢创产品的主要优势正在于此。随着新的一体化生产工厂的落成，赢创也将进一步提升本地化技术服务和市场营销能力。

#### 公司信息

赢创工业集团是一家来自德国的创新型工业集团，特种化工是其核心业务。同时，我们也涉足能源和房地产等业务领域。我们的优势在于变革创新、术业专攻、自我更新和值得信赖。赢创工业集团业务遍布全球的 100 多个国家。2010 财年，该集团 34,000 多名员工创造了 133 亿欧元的销售额。EBITDA(息税折旧摊销前利润)约为 24 亿欧元。

2011 年 4 月 8 日

**何圆圆**  
企业传播部

电话: +86 21 6119-1000  
传真: +86 21 6119-1065  
cathy.ho@evonik.com

**刘硕**  
企业传播部

电话: +86 21 6119-1000  
传真: +86 21 6119-1065  
shona.liu@evonik.com

赢创工业集团自 20 世纪 90 年代初期开始在中国生产特种化工产品，并于更早前就与中国建立了广泛的贸易关系。目前，赢创在中国已经拥有了近 18 家公司，15 个生产基地。赢创视中国为推动全球经济发展的驱动力，并计划在 2015 年将大中华区的销售额提高至 20 亿欧元。

### **免责声明**

*截至目前，在本新闻稿中提及或任何关系到未来的前瞻性声明中所做出的预测或期望，可能会包含某些已知或未知的风险及不确定因素。随着公司经营环境的改变，实际发展结果可能会与预期不尽相同。赢创工业集团不会为此新闻稿中所作的任何预测、期望或声明承担更新的义务。*